
Наименование деталей
       
1.  Боковина левая       703х509   1 шт.
2.  Боковина правая      703х509   1 шт.
3.  Основание            600х510   1 шт.
4.  Планка                568х90   2 шт.

    

       

5.  Дно ящика              537х498   2 шт.
6.  Стенка ящика           537х159   2 шт.
7.  Стенка ДВПО           714х295   2 шт. 
8.  Фасад ящика МДФ        596х354   2 шт. 

Необходимый инструмент

Установите на шуруповерте минимальные обороты!
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Сборочный чертеж

Арт. 201.48 Стол с 2 ящиками (метабоксы)
(600х530х820)
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Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83
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Фурнитура в комплекте

Распаковка и сборка 
на мягком элементе

Рис. 1
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Рис. 3
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Рис. 6
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Рис. 8

Внимание! 

Рейлинг для
метабоксов «з»
устанавливать в

отверстие в сложенном
положении. После

установки разложить.
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Рис. 9

5

11

10

9

Инструкция по регулировке выдвижного мебельного ящика. 

Регулировка фасада вправо и влево производится
при помощи овальных отверстий в креплении к фасаду. 
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При необходимости отрегулировать фасад по высоте,
воспользуйтесь овальными отверстиями на направляющих. 

Рис. 10
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